HHESEIERFERIEL A EBR20165E AR A 1B WEE TR aE

L2 Ail Bl Ui CESS Ak L:yA1N k¥ iy WL = BE panic] bl WirE L SR )i bl =H TE Bl HH 3] it 4 HRK g
K AR 2130 10 123 20 14 14 770 70 175 41 50 125 10 20 102 180 10 40 10 20 34
A% X [ ® [ i [ X bAE-NPYAE IPYAE IR IPYAE:- IPYE IBYAE IBYAE ISR IPYE- APPSR AP AR IDAE IPAE:- AP YR ADYAE IDAE 1D | ® | ¢ | # [ x| ® | x| #®H | x| #H | X[ &
Nt 1299 | 831 [ 2130 | 5 67 | 56 | 10| 10| 6 [ 8 [ 11| 3 |510]|260| 41 | 29 | 59 | 36 [ 106 | 69 | 25 | 16 | 35 | 15 | 83 | 42 | 5 | 5 | 9 [ 11 [ 62| 40| 36| 16 |103]| 77 | 32| 31| 5 18|22 3738|5565 ]10]10]| 4| 3]/|15]19
G 25000 | 65 | 45 | 110 | 1 3 2 2 1 1 1 6 8 5 3 4| 2 3 2 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2 | 2 1 6 3 4 3 1 4 2 4 3 1 1 2 1 3 1

His 25000 | 23 | 17 | 40 2 1 6 8 2 1 2 1 2 1 2 1 3 2 2 1 2 1

i RUEYE 30000 | 23 | 19 | 42 2 1 6 8 1 1 2 1 3 2 2 1 3 2 3 2 1 1

G RUEYE 30000 | 14 | 9 | 23 2 1 2 | 2 3 2 3 2 4 2

PEHEF i XY 30000 | 28 | 22 | 50 2 1 1 1 6 8 | 6 | 4 2 1 2 1 3 2 1 1 2 1 3 2

T 25000 | 23 | 17 | 40 2 1 1 1 6 8 2 1 1 1 1 1 2 1 2 4 2 2 1

[ DEDR(ER:) 25000 | 23 | 17 | 40 2 1 6 8 2 1 2 1 2 1 3 2 4 2 2 1
Hr& 5555 25000 | 41 | 75 | 116 3 6 6 8 3 6 1 2 3 6 1 2 2 3 1 1 1 2 3 9 | 2 3 4 7 1 3 1 1 3 2 3 1 2 1 2 4 6
St 25000 | 29 | 51 | 80 1 2 4 6 8 2 5 1 3 2 3 1 1 1 2 2 5 1 2 4 7 2 3 2 4 1 1 1 2

St RUEYE 30000 | 27 | 53 | 80 3 8 1 2 1 2 6 8 3| 8 1 3 2 3 2 3 1 3 1 1 3 5 9

G 25000 | 29 | 51 | 80 1 1 2 2 3 1 1 1 3 5 8 1 3 2 3 1 2 2 4 4 7 2 3 1 1 3 1 3 1 1 2 3

TR 25000 | 18 | 27 | 45 1 2 6 8 | 4] 3 1 2 2 3 2 5 2 4

P E B4 571 25000 | 21 | 19 | 40 2 1 2 1 6 8 3 1 1 2 3 4 2 1 2 1

P RUEYE 30000 | 18 | 17 | 35 6 8 1 1 1 2 1 1 3 1 3 2 3 2
SIRATSEH RUEYE 30000 | 20 | 20 | 40 2 1 6 8 3 2 1 2 3 2 2 1 3 4

B HHB AT ) 25000 | 22 | 18 | 40 6 8 3 2 3 1 4 3 2 1 3 2 1 1

BT RUEYE 30000 | 21 | 19 | 40 2 1 1 1 6 8 3 2 1 2 4 3 4 2

S 25000 | 22 | 18 | 40 2 1 2 1 6 8 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1

FHHE 25000 | 12 7 19 1 2 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1

E3 EEYiG] 45000 | 20 | 20 [ 40 2 1 8 | 12 3| 2 1 1 2l 2] 2 1 2 1

BE [EEiG] 45000 | 19 | 19 [ 38 8 | 12 2 1 3| 2 2 1 3| 2 1 1

g REHA 45000 | 18 | 18 [ 36 2 1 8 | 12 3| 2 2 1 2 1 1 1

FAHETiE BEHA 45000 | 38 [ 32 [ 70 5 | 4 8 | 12 6 | 4] 3] 2] 2 1 3| 2 2 1 2 1 1 1 6 | 4
EHREF5HS SYGEHET 56000 | 16 | 24 | 40 1 2 1 1 8 | 12 2 |1 3] 2] 3 1 1 1 2

&% EYHEHET 56000 | 28 | 52 | 80 2 4] 1 2 g8 |12 2|5 | 24| 2]|c+s 1 2 |1 3] 4] 2] 3 1 3 2 4] 1 1 1 3

SR EVHEHE 45000 | 14 | 22 | 36 1 1 8 | 12 1 3 4| 6
THEHE RFETHSREEAEHEY [ 45000 | 31 [ 49 [ 80 1 3| 4 8 | 12 3| 4 2 1 3] 2] 4 1|23 s5[2]3[3]s5]z2]3 1 3

RIS E SYLEHET 45000 | 18 | 22 [ 40 1 2 8 | 12 1 1 3| 4 3| 2 2 1

WEEE SYGEHET 45000 | 18 | 22 [ 40 1 2 8 | 12 2 | 4 2 1 2 1 3| 2
SREFSTHE EYHEHET 45000 | 17 | 23 | 40 1 2 8 | 12 1 2 2 1 1 2 2 3| 2 1

TR TR 1) 30000 | 50 0 50 20 5 5 6 6 4 4

AR EAR AR T I7 I 30000 | 40 0 40 2 2 30 2 2 2

B EAR FEALHIE 5 5 J7 1) 30000 | 92 7 99 3 20 5 6 10 5 10 8 6 10 2 7 7
B ER I Z ARG 35000 | 80 0 80 4 3 30 3 6 4 5 6 6 5 8

B ER RS SR 30000 | 80 0 80 4 20 6 10 5 10 8 5 10 2

BT EAR ARIEHEIE 45000 | 35 0 35 4 3 6 3 5 6 3 5

HKIEC BUEHE 30000 | 61 0 [ 61 61

FHTEAEC 25000 | 61 0 61 61

EfbC E 3 45000 | 84 0 84 84




